8 KNIACC

1) [na Kakoro MWHMMaNAbHOFO HATypasbHOrO M BEPHO YyTBEpXAeHue «Ecnu
paccaantb n 6enbyat Ha 13 AepeBbeB, TO 06A3aTeNIbHO HAaNAYTCA TPU AepeBa, Ha
KOTOPbIX CyMMapHO byaeTt He meHblue 13 6enbyat»?

2) B necy 35% Bcex benbyaT pbixkue, a 13% Bcex »KUBOTHbIX neca — benbyaTa, HO
He pbikue. CKONbKO MNpPOLEHTOB OT O06Lero 4ymcna BCEX KUBOTHbIX /eca
coctasnatoT 6enbyata?

3) BenbY4OHOK yrnaKoBbIBaeT rpnbbl AnA xpaHeHua. Mpu ynakoBke rpubos B MeLLKK
no 6, 7 nan 8 LWITYK OCTaeTcs KaxKAabli pa3 oAuMH NULWIHKUIA rprb. Mpu Konndyectse
NATb B MELWKe — NNWHUX He ocTaeTcA. CKkonbKo rpmbos y 6enbyoHKa BCEro, ecnm
N3BECTHO, YTo nx He bonee 1500 n He meHee 600.

4) Qns uncen x, y U Z BbINOAHAOTCA Tpu paseHcTBa: (x +y)(x +y+2z) =5,
y+z)y+z+x)=6,(z+x)(z+x+y) = 7. Haitgute (x +y + 2)2.

5) B paBHObegpeHHOM Tpaneunn KLMN 6uccektpucel yrnos L u M nepecekatoTcs
Ha ocHoBaHun KN. N3BecTHo, yto KL = 75, LN = 108. Onpegenvte naowaab
Tpaneuun KLMN.

6) B pag ctoat 14 mewkKoB C opexamu, NyCTbIX MELKOB HeT. B ntobbix AByx
COCeAHMX MeLLKax KONIMYECTBO OPEXOB OT/AMYaeTcs poBHO Ha 1. OKas3anocb, YTo
€CTb MELIOK, B KOTOPOM siexKaT 2 opexa. CKONbKO Pa3/IyHbIX 3HAYEHUA MOKET
NPUHUMATb 0bOLLEE KOIMYECTBO OPEXOB B MELLIKAX?

7) Mo KpyroBoWn Tpacce C pPaBHbIMM MOCTOAHHbIMW CKOPOCTAMM ABUNKYTCA TPU
beryHa. Korga pBa 6OeryHa BCTpeyaloT Apyr Apyra, OHW  MIHOBEHHO
Pa3BOPAYMBAIOTCA M HAUYMHAIOT HeXKaTb B NPOTUBOMO/IOXKHbIE CTOPOHbI. B Kakom-
TO MOMEHT NepBbIn beryH BcTpeTunca co BTopbim. Yepes 10 muHyT BTOpOoM beryH
BMNepBble BCTPeTMACA C TpeTbMm. EwE 4yepe3 yac Tpetmin beryH Bnepsble
BCTPETUACA C NePBbIM. 32 CKONbKO MUHYT 0auMH BeryH npoberaeT Bcro Tpaccy?



8) Yron L pomb6a KLMN pasen 40°, P — cepeauHa LM, Q — ocHoBaHue
nepneHanKkynapa, onyweHHoro u3 K Ha NP. Hangute rpagycHyro mepy yrna
NQM.

9) Cawa nepeMHOXuUNa ABA TPex3HauyHbIX Yncna abc v def, a Tona Hanucan umx
nogpaa v noayumn umcno abcdef. Okasanocb, uto abcdef =7 -abc - def.
Kakune uncna ymHorkana Cawa? B oTBeT 3anNMWInNTE CYMMY NOJIyYEHHbIX YMCEN.

10) KaTta HapucoBana b6awHio n3 14 kybukos. OHa xoyeT packpacutb 4 Kybuka B
OpPaHKeBbll LIBET, @ OCTa/IbHble — B 3€/1EHbIN.

a) CKO/IbKO eCTb pa3HbIX PacKpacoK balHu?

6) Y CKONbKUX N3 3TUX PACKPACOK U B HUKHEN, U B BEPXHEN MOJIOBUHKE 3€N1EHbIX
KybMKOB 60/blUEe, YEM OPaHMKEBBIX?

B oTBET 3anuwmnTe CyMMY YUCEN, NONYUYMBLUMXCA B NYHKTaxX a 1 6.



